
REFERAT FRA GENERALFORSAMLING I HJØRRING TENNISKLUB

LØRDAG D. 7. MARTS 2026.

1. Valg af dirigent og referent  
Per Klingenberg blev valgt som dirigent.
LoƩe Haugaard blev valgt som referent.

Per Klingenberg oplyste at formalia i forhold Ɵl indkaldelse etc. var i orden. Ydermere gjorde han 
opmærksom på, at punkt 12 udgik, da der ikke var modtaget forslag fra medlemmer.

2. Beretning ved formanden  
Formandens beretning blev fremlagt, og er uploadet på hjemmesiden sammen med referatet.

EŌer beretningen var der følgende fra de fremmødte:

Dirigenten anerkendte brugen af medlemsmøder, og kunne oplyse Ɵl de ikke-mangeårige 
medlemmer, at det for år Ɵlbage var en succes med den type møder, og at han dog ikke længere så 
sig selv som en del af målgruppen. Derudover reƩede dirigenten en stor tak Ɵl Jørgen Bæk for hans 
indsats som banemand.

Hanne Kragelund spurgte ind Ɵl det udendørs træværk, hvorƟl Steen svarede at Fonden kigger på 
det i løbet af foråret.

Grethe Nielsen spurgte ind Ɵl om klubben får en hjertestarter.  Der er 3 i nærområdet, og opslag 
med deres præcise lokaƟon hænger på opslagstavlen. Hans Jørn Christensen foreslog aĬoldelse af 
førstehjælpskursus for klubbens medlemmer, og Frans Nørby supplerede med at Spar Nord Fonden 
kan være en mulighed Ɵl at søge om midler Ɵl hjertestarter Ɵl klubben, da det er et ret udgiŌstungt 
indkøb. Bestyrelsen tog de gode indspark med Ɵl deres videre arbejde.

Beretningen blev taget Ɵl eŌerretning.

3. Gennemgang af årsregnskaber 2025 (tennis og padel)  

Kassereren gennemgik regnskab 2025 og budget 2026 for tennis og padel. Det fulde regnskab kan 
findes på medlemsportalen.

Padelregnskabet viser et overskud på 40.000 kr., hvoraf der hensæƩes 10% jf. partnerskabsaŌalen 
Ɵl vedligeholdelse, og resten fordeles ligeligt imellem HTK og HFS.
I Budget 2026 er de fleste poster nedjusteret i forhold Ɵl 2025 grundet det lave akƟvitetsniveau, og 
indikerer et forventet underskud på ca. 36.000 kr.

Antallet af padelmedlemmer er nu lige under 30. I sommers kom der imellem 15-20 unge 
medlemmer på 3 mdr. konƟngent. Forventningen er at nogle af disse vender Ɵlbage i år, og 
naturligvis flere end bare dem.



Formanden supplerede med at der er etableret et padel-forbund, hvilket indikerer at padel som 
sport ikke er under afvikling.

Tennisregnskabet for 2025 viser et overskud på 83.000 kr., og består bl.a. af ekstraindtægter i form 
af sponsorbidrag, som ikke var budgeƩeret med på forhånd, ekstra Ɵlskud fra kommunen vedr. 
skoletennis, øget baneudlejning, øgede gæstespillere, øget fast spiller + gæst, samt udlejning af 
boldmaskine.
På udgiŌssiden er der sƟgning i udgiŌ Ɵl seniortræning, men deltagerne betaler også mere for det. 
ServiceudgiŌer Ɵl klubbens maskinpark har været højere end forventet. RejseudgiŌer er faldet 
markant.

Budget 2026 for tennis viser et underskud på 15.000 kr. Det skyldes bl.a. at konƟngentberegningen 
er lavet med et konservaƟvt fokus, samt at der er forventes øgede udgiŌer på enkelte poster 
herunder løn og driŌsudgiŌer.

Det samlede overskud for tennis og padel i 2025 udgør ca. 100.000 kr.

Hanne Kragelund spurgte ind Ɵl den i formandens beretning nævnte succes med mikroafdelingen. 
Thomas Frederiksen fortalte, at der nu er 15 spillere under 8 år. Inden projektet startede var der 
ingen spillere under 8 år. Mikrospillere spiller graƟs indƟl de bliver juniorspiller. Trænerstaben består
af Niels Gjærup, Thomas Frederiksen og Kjeld Jensen, og det er et krav at forældrene skal være klar 
på at deltage i træningen, bl.a. ved at hjælpe med boldfodring. 3-4 af forældrene er eŌerfølgende 
selv startet Ɵl tennis.

Grethe Nielsen foreslog at konceptet udbredes Ɵl de større virksomheder i byen, og hun greb selv 
bolden og påtog sig opgaven.

Udfordring med booking af bane for mikrospillere, når forældrene ikke er medlem, blev drøŌet. Der 
blev bl.a. nævnt familiekonƟngenter, faste trænerfri-Ɵdsrum Ɵl mikrospillere, og book en 
mikrospiller på samme måde som boldmaskinen.
Bestyrelsen kigger ind i mulige løsninger deraf.

Regnskaberne for både tennis og padel blev godkendt, og budgeƩerne taget Ɵl eŌerretning.

4. Fastlæggelse af konƟngentsatser  

Forslag Ɵl ændring af konƟngentstruktur og satser blev sendt ud via mail den 27. februar.

Kassereren gennemgik forslaget fra bestyrelsen.

Tennis:

Omlægning af konƟngentstrukturen, således at sommerkonƟngent har en varighed på 5 måneder, 
og vinterkonƟngent 7 måneder.
SeniorkonƟngent sƟger med 4%, og med ovenstående fordeling på hhv. sommer- og 
vinterkonƟngent.



PensionistkonƟngent sƟger Ɵl seniorkonƟngentsats over 2 år, dvs. at sƟgningen i år udgør 50% af 
differencen imellem pensionistkonƟngent og seniorkonƟngent. DerƟl vil der være fri booking 
allerede fra i år.

JuniorkonƟngentet nedsæƩes Ɵl 900 kr. for sommerkonƟngent og 1.200 kr. for vinterkonƟngent. 
Begge konƟngenter er inkl. træning.

MikrokonƟngent 50 kr. pr. år.

Padel:

Padelmedlemskab nedsæƩes således:
Juniormedlemskab Ɵl 400 kr. for 3 måneder, og 600 kr. for 12 måneder.
Seniormedlemskab Ɵl 700 kr. for 3 måneder, og 1.000 kr. for 12 måneder.
Rabat på 50 % for tennismedlemmer udgår.

Anders Brok anerkendte sƟgningen på de 4%, men gjorde samƟdig opmærksom på, at med 
ovennævnte ændring af konƟngentstrukturen, sƟger vinterkonƟngentet med 21%, hvilket rammer 
dem som udelukkende har vinterkonƟngent.
Flere Ɵlkendegav deres enighed med Anders´ opmærksomhedspunkt, at en sƟgning på 21% er en 
høj sƟgning, og kan afstedkomme at klubben mister medlemmer.

En mulig opdeling af bestyrelsens forslag i hhv. konƟngentsƟgning og ændring af konƟngentstruktur
blev drøŌet, men det blev pointeret, at bestyrelsens forslag ikke kunne opdeles eller ƟlreƩes, da det 
er fremsat som et samlet forslag.

Forslag fra bestyrelsen kom Ɵl skriŌlig afstemning.

Den fremmødte revisor Hans Jørn Christensen og Grethe Nielsen blev valgt Ɵl at være 
stemmetællere.

Afstemningen gav 23 ja-stemmer, 7 nej-stemmer, og 3 stemte blankt.

Bestyrelsens forslag blev derved vedtaget.

5. Forslag fra bestyrelsen  
- Ændring af vedtægter.

Forslag Ɵl vedtægtsændringer blev udsendt d. 27. februar og lyder således:

I § 1 foreslås følgende ændring:

”Klubbens formål er, at samle udøvere af tennis, squash, padel og pickleball sporten i Hjørring”.

I § 5 foreslås følgende ændring: (andet afsnit)

”5 bestyrelsesmedlemmer vælges for 2 år ad gangen, og afgår skiŌevis hvert andet år med hhv. 2 
og 3 medlemmer. Desuden vælges hvert år en suppleant.



Desuden vælges én forældrerepræsentant som bestyrelsesmedlem. Forældrerepræsentanten 
vælges for ét år ad gangen. Ved forældrerepræsentant forstås en forælder eller værge Ɵl et 
medlem under 18 år.

Forældrerepræsentanten skal ikke nødvendigvis være medlem af klubben.”

Resten af § 5 er uændret. I øvrigt har forældrerepræsentanten stemmeret på lige fod med øvrige 
bestyrelsesmedlemmer.

Hvis der skal etableres pickleball-baner i HTK, vil det ske med en opgradering af minitennisbanerne.
Det vil kræve en udskiŌning af underlaget, og banerne vil dereŌer kunne anvendes Ɵl både 
minitennis og pickleball. UdskiŌning af underlaget er umiddelbart den eneste udgiŌ, og man 
forventer at kunne lave en fondsansøgning Ɵl at dække denne udgiŌ.
Pickleball ligger under Dansk Tennisforbund, og etablering af pickleball-bane kan være med Ɵl at 
fremme den samlede akƟvitet i klubben.

Forslagene blev vedtaget som fremlagt.

Dirigenten præciserede, at vedtægtsændringer er gældende fra det Ɵdspunkt forslaget blev 
vedtaget, dvs. også resten af denne generalforsamling.

6. Valg af formand:  
- Bestyrelsen foreslår Steen Errebo, nuværende formand.
Formanden blev genvalgt uden modkandidater.

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer: Følgende er på valg/skal vælges:  
- John Brander Larsen modtager ikke genvalg (2 år)
Bestyrelsen foreslår forældrerepræsentant Anne Ulrich (1 år)
Forældrerepræsentant Anne Ulrich blev valgt uden modkandidater.

- Jørgen Stokbæk modtager genvalg (2 år)
Jørgen Stokbæk blev genvalgt.

- LoƩe Haugaard modtager genvalg (2 år)
LoƩe Haugaard blev genvalgt.

8. Valg af suppleant Ɵl bestyrelsen (1 år).  
- Karen Møller modtager ikke genvalg.
Maria Louise Nygaard blev valgt uden modkandidater.

9. Valg af 2 revisorer  
- Bjarne Lind Thomsen modtager genvalg
Bjarne Lind Thomsen blev genvalgt.
- Hans Jørn Christensen modtager genvalg
Hans Jørn Christensen blev genvalgt.



10. Valg af 1 revisorsuppleant (1 år)  
- Niels Nygaard modtager genvalg
Niels Nygaard blev genvalgt.

11. Orientering fra Hjørring Tennisklubs Fond.  

Jørgen Højvang startede med at takke for invitaƟonen, og oplyste om Fondens ejerskab og formål. 
Fondens regnskab skal revisorpåtegnes, og er endnu ikke endelig godkendt, men det foreløbige 
regnskab viser et overskud i 2025 på 125.000 kr.

Hjørring Tennisklubs Fond er velfunderet med en egenkapital på 3 mio. kr.
Fonden er bekendt med at der er utætheder i taget. UdskiŌningen af selve taget sker dog først, når 
det nuværende tag ikke kan holde længere. DeƩe skyldes bl.a. at bortskaffelse af asbestholdigt 
eterniƩag er en stor udgiŌ. Forventningen er at der kommer en Ɵlskudsordning Ɵl bortskaffelse af 
netop denne type tagplader, hvilket understøƩer incitamentet Ɵl at afvente udskiŌning af taget.
Iflg. Jørgen Højvang vil taget blive udskiŌet før end man begynder at kigge på nyt gulv i hallen. 
Fonden kigger ind i de ønsker, som fremgår af formandens beretning.

Jørgen Bæk spurgte ind Ɵl montering af solceller mhp., at spare udgiŌer Ɵl el og varme. Jørgen 
Højvang forklarede, at Fonden vil nedsæƩe et projektudvalg med folk, som har kendskab Ɵl sådanne
projekter herunder ingeniører m.v., Ɵl at kigge ind i mulig montering af solceller i klubben.

12. Indkomne forslag  
Udgår

13. Eventuelt  
Der blev ytret stor ros Ɵl kassereren for hans enorme indsats med klubbens regnskab.

Godkendt af Dirigent Per Klingenberg

------------------------------------------
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